
～80％が管理職になりたくない!～

企業の未来を担う「次世代リーダー」
が生まれる教育制度の作り方
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テーマ

「次世代リーダー育成」
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経営層・人事の皆さんの悩み
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80％がなりたくない

次世代リーダー候補となる世代の価値観
管理職になりたいか?

なりたくない

2023年4月日本能率協会マネジメントセンター調査
N1116人



１）「80％が管理職になりたくない」の背景にあることは?

２）次世代リーダー・管理職が生まれるために必要なこと

３）明日から取り組める３つのステップ
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【セミナー概要】



「80％が管理職になりたくない」
の背景にあることは?
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管理職になりたくない理由

2023年4月日本能率協会マネジメントセンター調査 N1116人
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「ある」と答えたのは2割程度
つまり「OJT」で育成している企業が多い

2020年2月マンパワーグループ調べ N400



9

何故向いてないと思うのか?
社内にいる管理職を見ていると、

だから、自分には無理だと思う・・・。
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身近な人から「管理職像」を
イメージしている



次世代リーダーに求めることは?

世の中や価値観の変化に対応した
これからの組織成⾧を実現できる

新しいリーダーの姿
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これまでの管理職の姿



次世代リーダー・管理職が生まれるために
必要なこと
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＜ポイント＞
３つの要素で具体的にする

＜ポイント＞
３つの要素で具体的にする
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知識・スキル

効果的効率的な
仕事の進め方

あり方・考え方・価値観

どんなあり方・考え方で仕
事をする人か?

どんなあり方・考え方で仕事
をする人か?

どんなあり方・考え方で仕事
をする人か?
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知識・スキル

成果を出し続ける
仕事の進め方

あり方・考え方・価値観

どんなあり方・考え方で仕事
をする人か?

どんなあり方・考え方で仕事
をする人か?

どんなあり方・考え方で仕事を
する人か?
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明日から取り組める3つのステップ
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STEP１

『OJT』頼みを止める

これまでの「背中を見て育て」を止めて、
「これからの未来に求めるリーダー像」になる為の

教育制度を創る
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知識・スキル

効果的効率的な
仕事の進め方

あり方・考え方・価値観

どんなあり方・考え方で仕
事をする人か?

どんなあり方・考え方で仕事
をする人か?

どんなあり方・考え方で仕事
をする人か?



リーダーシップを教えるのは難しい・・。
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「リーダーシップ」に関する
ベストセラーのビジネス書

過去２００年間の成功者の共通点を
分析しまとめた書籍



ビジネスパーソン向け研修



STEP2

Z世代のINPUT手法に合わせる
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動画での学習とアクティブラーニングな教育手法
をどんどん取り入れる
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3Q 4Q 1Q 2Q 3Q 4Q 1Q 2Q 3Q 4Q 1Q 2Q

2021年9月期 2022年9月期 2023年9月期SB 直販 SB OEM



STEP3

INPUTしたらOUTPUTする機会を作る
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「知っている」だけではなく、
「できる」状態にするトレーニングが有効
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１）「80％が管理職になりたくない」の背景にあることは?

２）次世代リーダー・管理職が生まれるために必要なこと

３）明日から取り組める３つのステップ
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【セミナー概要】



ありがとうございました。
アンケートのご協力をお願いします。

29


